

IRÁNY AZ APÁCZAI! VERSENY

az ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnáziumában

az általános iskolák 8. osztályos tanulói számára

Szeretettel meghívunk minden 8. osztályos diákot az Irány az Apáczai! versenyre, melyet az iskola munkaközösségei szerveznek. Ezt a programot azzal a szándékkal rendezzük, hogy a versenyen részt vevő tanulókkal megismertessük iskolánkat, tagozatainkat, kedvet ébresszünk a tagozatokon folyó munka iránt.

Az egyes kategóriák helyezettei - amennyiben tanulmányaikat gimnáziumunk adott tagozatán folytatnák, és elérik a szóbeli meghallgatás ponthatárát - maximális szóbeli felvételi pontszámot kapnak iskolánk adott tagozatán.

A versenyekre felkészítő feladatlapgyűjtemény elérhető az iskola portáján.

A versenyek időpontja: 2017. november 25. (szombat) 9.00

Regisztráció: 2017. október 2. – november 16.

<http://verseny.apaczai.elte.hu>

MATEMATIKA-FIZIKA KATEGÓRIA

A verseny egy írásbeli fordulóból áll, amelynek keretében egy-egy 60 perces, az általános iskolai tananyagra épülő feladatlapot oldanak meg a versenyzők matematikából és fizikából.

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KATEGÓRIA

A verseny egy írásbeli fordulóból áll, amelynek keretében két, egyenként 60 perces, az általános iskolai tananyagra épülő feladatlapot oldanak meg a versenyzők kémiából és matematikából vagy kémiából és fizikából (a versenyző választása szerint).

BIOLÓGIA KATEGÓRIA

A verseny egy írásbeli fordulóból áll, amelynek keretében két, egyenként 60 perces, az általános iskolai tananyagra épülő feladatlapot oldanak meg a versenyzők biológiából és kémiából.

HUMÁN KATEGÓRIA - TÖRTÉNELEM

Reformáció 500! - avagy Európa és Magyarország Luther korában

Írásbeli forduló: a versenyző a témához kapcsolódó cikkekből összeállított 60 perces tesztfeladatsort old meg.

http://www.rubicon.hu/magyar/oldalak/1517_oktober_31_luther_marton_kozzeteszi_95_tetelet/

http://www.rubicon.hu/magyar/oldalak/1521_aprilis_18_luther_megvedi_tanait_a_wormsi_birodalmi_gyulesen

<http://mult-kor.hu/egy-villamcsapas-miatt-allt-szerzetesnek-luther-marton-20160218>

http://www.rubicon.hu/magyar/oldalak/1519_junius_28_v_karoly_csaszarra_valasztasa/

http://www.ng.hu/Civilizacio/2008/03/X_Leo_a_hires_reneszansz_papa

http://www.rubicon.hu/magyar/oldalak/1506_julius_1_ii_lajos_magyar_kiraly_szuletese

<http://mult-kor.hu/cikk.php?id=14166&pdx=1>

Szóbeli forduló: a 7.-es évfolyam tananyagán alapul, a versenyzők szóbeli tételeket húznak az alábbi témák közül. A szóbeli során a versenyző a tétellapon szereplő források beépítésével foglalja össze a témáját.

Polgárháború az Amerikai Egyesült Államokban.

Az ipari forradalom második szakaszának feltalálói és találmányai.

Szövetségi rendszerek és katonai tömbök kialakulása az első világháború előtt.

Magyarország 1849 után, az önkényuralom évei.

A kiegyezés; és az új dualista állam jellemzői.

Az első világháború jellegzetességei, hadviselő felek.

A Párizs környéki békék.

A kommunista diktatúra a Szovjetunióban.

A gazdasági világválság az Amerikai Egyesült Államokban és Európában.

Nemzetiszocializmus Németországban.

Az őszirózsás forradalom és a tanácsköztársaság okai, következményei.

A trianoni békediktátum és a Horthy-korszak kezdete.

A Horthy-korszak jellegzetességei.

A határon túli magyarság sorsa a két világháború között, és a revíziós politika első sikerei.

HUMÁN KATEGÓRIA – IRODALOM

A nevezés módja és határideje, valamint a fordulók időpontjai eltérnek a többi kategóriáétól,

a részleteket a „2+1” Irodalmi és filmes verseny felhívásában találják meg.